

Kontakt   Impressum	Deutsch   English
Suche	

**SCHNELLEINSTIEG** 

# **SPENDEN GEGEN** RECHTSEXTREMISMUS

50 Euro **Betrag** 

Einmalig

Spendenzweck

Spenden

### Wir über uns

Die Stiftung auf einen Blick Wer war Amadeu Antonio?

Team

Was wir tun

Gremien

Partner und Partnerinnen

Presse

Kontakt

### **Termine**

### Social Media

# Tweets von @AmadeuAntonio

Amadeu Antonio St. hat



@amadeuantonio

Einbetten

Auf Twitter anzeigen

Gefällt mir 16.702 Personen gefällt das.

Geschichte der Stiftung

Spenden und stiften

Projektförderung

Die Stiftung aktiv

Publikationen

# retweetet



Autobiografisches Comic legt System der rechten Gewalt bloß

Registriere dich, um sehen zu können, was deinen Freunden gefällt.

# Uns unterstützen:



Peter Maffay, Musiker "Es herrscht noch immer zu viel

# Der Schirmherr: Bundestagsvizepräsident Wolfgang Thierse



"Wer aufmerksam unsere Gesellschaft beobachtet, der merkt, dass rechtsextreme, ausländerfeindliche und antisemitische Gewalttaten nur die Spitze von Eisbergen sind. Heftige, erschütternde Warnzeichen für die Ausbreitung und Wirksamkeit rechtsextremer Einstellungen, von Vorurteilen und Hass gegen alles, was fremd ist, und gegen jeden, der fremd erscheint."

Bundestagsvizepräsident Wolfgang Thierse machte diese Feststellung zur Eröffnung der Räume der Amadeu Antonio Stiftung in seiner Rolle als damaliger Bundestagspräsident im Oktober 1999. Wenig später übernahm er die Schirmherrschaft über die Stiftung.

Wolfgang Thierse verschafft dem Kampf gegen Rechtsextremismus kontinuierlich eine wichtige Öffentlichkeit. Mit seinen zahlreichen Besuchen bei Jugendlichen und Initiativen in Ost- und Westdeutschland stärkt er deren Engagement für Demokratie und Weltoffenheit. Der Stiftung steht Wolfgang Thierse als unverzichtbarer Partner in ihren Bemühungen zur Stärkung einer demokratischen Kultur und zur Bekämpfung des Rechtsextremismus zur Seite.

Empfehlen 4



1 von 2 17.07.16 11:26 TAGS Rechtsextremismus, Antisemitismus, Rassismus, Gender, Internet, Ländlicher Raum, ...Mehr

### Kontakt

Amadeu Antonio Stiftung Novalisstraße 12 10115 Berlin

info@amadeu-antonio-stiftung.de

Tel.: ++49 (0)30. 240 886 10 Fax: ++49 (0)30. 240 886 22

## **Spendenkonto**

Amadeu Antonio Stiftung GLS Bank Bochum BLZ 430 609 67 Konto 6005 0000 00 IBAN: DE32 4306 0967 6005 0000 00

BIC: GENODEM1GLS





© Amadeu Antonio Stiftung

wegewerk > wwEdit CMS 3.5



2 von 2 17.07.16 11:26